

把党和政府的温暖送到千家万户

曹远勃白小平深入志丹慰问困难群众

本报讯(记者 乔建虎)1月24日上午,市委常委、纪委书记曹远勃,市人大常委会副主任白小平带领市委办、市民政局负责同志深入志丹县双河镇吴家湾村、向阳沟村和保安街道办事处慰问低保户和老红军,并代表市委、市政府为他们送去党和政府的关怀和新春的美好祝福。

曹远勃、白小平先后慰问了低保户薛生梅、张志芳、王生万和优抚对象老红军苗巨明。每到一处,曹远勃、白小平都为他们送去米面油、春联和慰问金,并与群众亲切交谈,详细了解他们的身体、生活、家庭情况,并鼓励他们克服困难,乐观地面对生活,在市县乡和有关

部门的帮助下把日子过好。并祝他们心情愉快,度过一个欢乐、祥和的春节。

97岁的苗巨明是1935年参加革命的老红军、老八路。曹远勃、白小平详细询问老人家的生活、身体情况,并祝愿老人家身体健康。曹远勃、白小平说,老红军老八路是我们党和国家的功臣,要把照顾好老红军、老八路的生活当作一项光荣的政治责任,各级各部门要认真落实好各项优抚政策,及时帮助他们解决生活中的困难和问题,让他们幸福安度晚年。

李春鸽慰问离退休老干部和统一战线各界代表人士

本报讯(记者 王静)新春将至,岁寒情暖。1月23日下午,市委常委、统战部部长李春鸽一行看望慰问部分离退休老干部和统一战线各界代表人士,向他们送上慰问金,并致以新春的祝福。

每到一名老干部家中,李春鸽

都与他们亲切握手、促膝而坐,详细了解他们的健康情况、家庭生活状况、子女工作情况以及生活中存在的困难,对他们长期以来为全市改革发展和统一战线事业发展作出的贡献表示衷心的感谢,叮嘱他们保重身体,并要求随行相关部门

人员切实关心、照顾老同志们的生活起居,解决好他们遇到的实际困难。

在统一战线各界代表人士家中,李春鸽勉励他们在新的一年里,一如既往地关心支持全市经济社会发展,关注全市统一战线进步,充分

发挥自身特长和优势,通过他们和他们所联系的各界群众,凝聚各方共识,汇聚更大力量,积极建言献策,开展社会服务,为推进我市统战事业再上新台阶贡献智慧,为助推我市经济社会持续健康发展作出新的更大的贡献。

李春鸽慰问市级各民主党派、工商联机关并座谈

本报讯(记者 王静)1月24日上午,市委常委、统战部部长李春鸽,市政协副主席刘亚宁走访慰问市级各民主党派、市工商联机关,代表市委、市政府送上慰问金,并向全体机关干部致以新春的祝福。

并表示在新的一年里,将坚定不移地坚持中国共产党的领导,不断加强自身建设,积极做好参政议政、民主监督、社会服务等工作,为全市追赶超越发展作出应有的贡献。

李春鸽代表市委、市政府对各民主党派、工商联为全市经济社会发展所作的积极贡献表示感谢。她希望,各民主党派、工商联和无党派人士,要继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持正确政治方向,以新型政党制度的新实践,体现“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”;继续紧密团结在市委周围,围绕全市中心工作,充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优

势,在统一思想、促进发展、构建和谐、理顺情绪、化解矛盾、维护稳定等方面发挥重要作用;继续以饱满的热情、高度的责任感和使命感,为全市经济社会发展作出新的更大的贡献,帮助各级党委、政府把延安的各项工作做得更好,以优异的成绩向伟大祖国70华诞献礼。

柯昌万杨东平看望慰问延安日报社、延安广播电视台新闻工作者

本报讯(记者 叶四青)1月25日上午,市委常委、宣传部部长柯昌万,市人大常委会副主任杨东平到延安日报社、延安广播电视台慰问新闻工作者,向他们送去新春的祝福。

一年来,延安日报社、延安广播电视台认真贯彻落实习近平关于宣传思想工作重要思想,紧紧围绕全市中心工作,坚持正确的舆论导向,为延安经济社会发展鼓劲加油、凝心聚力。

柯昌万、杨东平希望延安日报社和延安广播电视台聚焦新闻主业,坚持守正创新,不断增强新闻舆论的传播力、引导力、影响力和公信力。要把党建工作抓实抓好,进一步坚定理想信念,补足精神之“钙”,提升思想境界,转变工作作风,为做好新闻宣传工作奠定坚实基础;要适应传播格局的新变化,深化融媒体改革,构建新型传播平台,更好地

发挥凝聚民心、动员群众的作用;要加强新闻产品的供给侧改革,努力提高新闻产品生成质量;要着眼事业发展,加强队伍建设,提升新闻工作者“眼力、脚力、脑力、笔力”。要在经营上下功夫,增强自身“造血”功能,为新闻事业发展提供坚实保障和有力支撑。

邓嗣陶深入子长看望慰问低保户和优抚对象

本报讯(记者 延媛)1月24日上午,市委常委、副市长邓嗣陶一行深入子长县凉水湾村、寺湾村、瓷窑村和河东村等地,看望慰问了低保户、受灾户和优抚对象,为他们送去了慰问品、慰问金和节日的祝福。

邓嗣陶一行先后来到低保户井巨成、郝世军和受灾户石小明、优抚对象郝福珠家中,代表党和政府给他们送去了新春的祝福,送上米面油、对联等慰问品和慰问金。

每到一处,邓嗣陶都详细询问他们的工作生活、家庭收入等情况,了解他们当前生活和工作中存在的困难和问题。对于因病致贫、因残致贫的困难群众,邓嗣陶鼓励他们振奋精神,树立信心,通过自身的努力和社会的帮助,克服眼前的困难,争取早日摆脱困境。并叮嘱工作人员要主动与困难群众沟通,及时了解困难群众的生活情况,将救助政策落实到位,千方百计帮助困难群众解决实际困难,让他们过一个欢乐祥和的春节。

邓嗣陶还叮嘱有关部门要从政治上、生活上多关心关爱离退休老干部,为他们做好各方面服务保障工作,让他们安享晚年。市人大常委会副主任阙延军随同慰问。

杜金根看望慰问我市离退休老干部

本报讯(记者 杜音樵)1月25日上午,市委常委、组织部部长杜金根看望了我市离退休老干部刘刚、刘兴旺、李世清、李济平,并慰问了离休干部方占敏遗孀,给他们送去慰问金

和慰问品,表达了新春的问候和祝福。

每到一处,杜金根都与离退休老干部及其家属拉家常、问寒暖,详细了解他们的身体状况和生活需求,并

认真征询老干部们对我市各项工作的意见和建议,希望他们继续关心和关注我市经济社会发展,向市委、市政府以及组织部门多提宝贵意见,为我市追赶超越、转型发展建言献策。

杜金根还叮嘱有关部门要从政治上、生活上多关心关爱离退休老干部,为他们做好各方面服务保障工作,让他们安享晚年。市人大常委会副主任阙延军随同慰问。

杨光远申延生看望慰问一线在岗职工

本报讯(记者 刘小艳)1月24日下午,市政府副市长杨光远,市政协副主席申延生看望慰问了坚守在工作一线的职工,并代表市委、市政府为他们送去了慰问

金。

杨光远、申延生一行先后来到延安机场、延安火车站、公交公司火车站、供电局调度中心,看望慰问一线在岗职工,了解相关工作

情况,对他们过去一年的辛勤工作表示诚挚的感谢。杨光远和申延生在慰问中指出,长期以来,一线在岗职工为延安经济社会发展、百姓安居乐业作出了重要贡献。春

节将至,希望大家能够一如既往地支持市委、市政府工作,继续坚守工作岗位,做好各项民生保障工作,确保全市人民群众过一个欢乐温暖祥和的春节。

刘晓军慰问城管系统及大唐延安热电厂和延能化圣地蓝公司一线职工

本报讯(记者 杜音樵)1月28日,副市长刘晓军看望慰问了城管系统及大唐延安热电厂和延能化圣地蓝公司一线职工,代表市委、市政府给他们送上了慰问金、慰问品,表达了新春的祝福。

刘晓军一行先后看望慰问了市养护处、市城管执法支队、市城管监督指挥中心、延安热电厂、东十里铺供热隔压站、市热力公司、市液化储配站、延能化圣地蓝公司的一线职工。

刘晓军对各单位广大干部职工在2018年的辛勤付出表示了充分肯定,他指出,各有关单位在去年的重大活动安全保障、城区环境治理等工作中成效显著,城市管理和保障能力得到明显提升。他希望各有关单位切实做好春节期间值班带班、应急值守等工作,确保节日期间全市供热、供气及出行安全,为全市人民欢度一个祥和、安全、有序的春节提供强有力的保障。

希望各有关单位切实落实好各项优抚政策,让优抚对象切实感受到党和政府的关怀。在受灾户刘正喜家,张建波、刘亚宁与老人促膝交谈,详细询问老人的身体、生活、家庭等情况,叮嘱老人多保重身体,有困难及时反馈,党委、政府会全力解决。

张建波刘亚宁到黄龙慰问低保户、优抚对象、受灾户

本报讯(记者 王静)1月28日上午,副市长张建波,市政协副主席刘亚宁带领市政府办、市民政局深入黄龙县慰问了部分低保户、优抚对象、受灾户,在送去慰问金和慰问品的同时,也把党和政府的关怀和温暖

及新春祝福送到每一户家中。

在低保户冀用功和孔凡德家,张建波、刘亚宁与他们亲切握手、交谈,详细了解他们的身体、生活和家庭等情况,勉励他们要树立起生活的信心,积极面对困难,并嘱咐镇村干部

要多为低保户解决实际问题。在优抚对象晋保民家,张建波、刘亚宁和晋保民亲切握手并交谈,详细了解了他的身体状况、家庭生活情况等,嘱咐他保持积极乐观的心态,保重身体,并要求有关部门积极落实好各项

优抚政策,让优抚对象切实感受到党和政府的关怀。在受灾户刘正喜家,张建波、刘亚宁与老人促膝交谈,详细询问老人的身体、生活、家庭等情况,叮嘱老人多保重身体,有困难及时反馈,党委、政府会全力解决。

我市46户市属国企改制圆满收官

本报讯(记者 刘小艳)1月22日,记者从市人民政府新闻办公室举行的“延安市委五届六次全会精神解读”系列新闻发布会上了解到,历时两年多,本轮46户市属国企改制圆满收官。

国有企业是壮大国家综合实力、保障人民共同利益的重要力量。为确保职工得到全面安置,国企改制中,市财政垫资7.24亿元,安置困难职工6089人,解决3050户职工住房困难问题,3182名供养人员实现集中统一托管,整理移交改制企业档案92898份,完成45户改制企业资产移交,通过重组、整体兼并解决近300名下岗职工就业再就业,一次性清理了拖欠职工养老金1.94亿元、失业金0.15亿元、工资711万元、集资款本金1002万元,发放经济补偿金2.4亿元、生活困难补助7678万元,计提退休、内退和协议保留关系人员养老、医保、生活费、工伤等费用1.8亿元,实现了困难职工老有所依、病有所医、住有所居的目标。

“为完善现代企业制度和法人治理结构,实现国有资本优化配置,我市还建立中介机构备选库,对51户国企全面开展清产核资和财务审计工作,彻底摸清企业家底。”市工信委副主任王永波说,通过发放统一制式的国有企业人事档案初审表、企业职工“三龄一历”审核确认

登记表、企业职工个人信息表,以此来摸清市属国企现有人员的基本情况、人数规模、结构、梯队、建设等情况,目前已完成人员身份认定44户,完成88%。2018年12月29日,延安市燃气总公司正式更名为“延安燃气有限责任公司”,圆满完成公司制改制工作,标志着市属国有企业向资本证券化又迈出了坚实一步。

同时,剥离国有企业办社会职能和“三供一业”分离移交有序推进。我市涉及剥离国企办社会职能的企业60家,其央企13家、省企7家、市企40家。涉及教育、医疗机构、消防、企业办社区机构、市政设施共97大项,已基本移交各县区政府;涉及“三供一业”分离移交的国企共31家,其央企10家、省企8家、市企13家,总户数为16780户。已签订正式分离移交协议420份,签订率100%,完成项目立项备案167项,完成供电维修改造1万余户、供水维修改造近600户、供热维修改造2万余户,资产划转和职能分离移交工作全面完成。

此外,指导51户市属国有企业将党建工作纳入公司章程。坚持“双向进入、交叉任职”领导体制,实现23户企业党组织书记、董事长“一肩挑”,10名党员总经理兼任党组织副书记,企业经理层党员进入党组织任职。

延安市委五届六次全会精神解读系列新闻发布会

年货送到困难群众手中



“感谢党和政府对我们的关心,不仅为我们送来米面油,连春联和灯笼都送来了,我们一定加倍干劲,把日子过得像这灯笼一样红红火火……”延川县乾坤湾镇冯家塬村杨桂萍拿着慰问物资感激地说。

近日,由延川县新时代文明实践中心和慈善协会组织的“大爱延川·情暖万家”春节慰问大行动走进延川县贾家坪镇和乾坤湾镇,为200余名困难群众送去总价值4万多元的米面油、灯笼、春联等慰问物品并致以新春的慰问。

通讯员 高学 摄

2018年,圣地天更蓝水更清

(上接第一版)经过环保人一年的不懈努力,全市化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物排放等4项指标分别削减2456.28吨、396.73吨、3840.92吨、1663.4吨,比上年下降7.1%、5.9%、7.2%、6.9%,全面完成减排任务。我市在全省率先制定出台了《延安市水、大气污染防治工作责任追究办法》及配套的《量化问责情形》和《督察问责工作程序》,进一步夯实了各级各部门环保责任,

逐步将“环保督企”向“环保督政、督企”两手抓转变。我市在全国率先完成污染源普查入户调查工作,2018年12月15日生态环境部第二次全国污染源普查工作推进视频会上,延安市作为全国唯一地级市代表在南宁主会场作经验交流发言。2018年,市环境监察支队、安塞区环境监察大队被评为2018年度全省环境执法大练兵先进单位,并被推荐为国家级候选单位。

习近平同党外人士共迎新春

(上接第一版)希望大家认真贯彻落实稳中求进工作总基调,协助党和政府凝聚民心民力、推动改革发展。在同心共筑中国梦、共创美好新时代的新长征路上,中国共产党和各民主党派有着共同的理想,也有共同的责任,多党合作舞台广阔、大有可为。希望大家自觉服务大局、维护大局,紧紧围绕中共中央决策部署,充分发挥自身界别特色和人才智力优势,找准切入点、结合点、着力点,为决胜全面建成小康社会作出新的更大的贡献。

立70周年,也是人民政协成立70周年,希望大家认真总结70年来在中国共产党领导下多党合作事业取得的宝贵经验,夯实新时代多党合作共同思想政治基础,坚持好、发展好、完善好我国新型政党制度。要发扬长期以来同中国共产党风雨同舟、休戚与共的优良传统,搞好政治传承,提高政治站位,增强政治能力。要加强思想、组织、作风建设,努力培养造就一支政治坚定、代表性强、品行良好、作风过硬的高素质代表人士队伍,为多党合作事业发展打牢组织和人才基础。

习近平指出,调查研究是正确决策的基本功,也是参政议政的基本功。做决策本身并不难,难的是对情况的准确把握。当前,国内外环境都处于深刻复杂变化之中,新情况新问题层出不穷,新做法新经验不断涌现,需要我们不断加以认识、加以总结。希望大家围绕当前党和国家工作面临的突出问题加强调查研究,比如打好三大攻坚战、深化改革开放、提高科技创新能力、深化教育体制改革、完善社会治理等问题。

习近平指出,工商联作为党和政府联系非公有制经济人士的桥梁和纽带,要落实好中共中央支持民营企业发展的要求,推动支持中小微企业发展、促进民间投资的政策措施落地见效。无党派人士要把个人理想融入国家发展伟业,在新时代中国特色社会主义伟大事业中再立新功。

丁薛祥、尤权,各民主党派中央、全国工商联有关负责人,中央有关部门负责同志参加活动。

习近平强调,今年是新中国成立